

В школе реализуются основные образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, адаптированные основные общеобразовательные программы для детей с ОВЗ, программы дополнительного образования.

Учебные кабинеты для обучающихся 1-4 классов размещаются на 1-3 этажах, 5-11 классов – на 1-3 этажах. 1-4 и 5-11 классы изолированы друг от друга.

На цокольном этаже располагается библиотека, столовая, мастерские.

На первом этаже располагаются гардеробные комнаты для верхней одежды и обуви, отдельные для 5-7 классов и 8-11 классов. Также размещены учебные кабинеты (7 шт.), кабинет для обучающихся с расстройством аутистического спектра (РАС), сенсорная комната, кабинет психолога, архив, административные кабинеты, спортивные раздевалки, два спортивных зала, мастерские по обработке металла и древесины, санитарные узлы (4 шт.)

На втором этаже размещены санитарные узлы (5 шт.), учебные кабинеты (17 шт.), кабинет химии, 2 кабинета информатики, актовый зал, административные кабинеты.

На третьем этаже размещены учебные кабинеты (17 шт.), кабинет физики санитарные узлы (4 шт.).

На каждом этаже имеются туалетные комнаты для мальчиков и девочек, в каждом установлено по 2 умывальные раковины, по 2 унитаза для девочек и мальчиков. Туалетные кабины оснащены дверями, мусорными ведрами, держателями для туалетной бумаги и разовых полотенец. Умывальные раковины обеспечены антисептическим средством, мылом, бумажными полотенцами, ведрами для сбора мусора. Все санитарно-техническое оборудование в рабочем состоянии.

Внутренняя отделка учебных помещений: стены учебных помещений окрашены водоэмульсионной и масляной краской, полы имеют паркетное покрытие. На момент проверки стены и потолки помещений не имеют дефектов и повреждений, следов протекания и признаков поражения грибком. Отделка основных учебных помещений позволяет проводить влажную уборку с применением моющих и дезинфицирующих средств.

Естественное освещение осуществляется за счет оконных блоков. Для защиты от солнца окна оборудованы регулируемые солнцезащитными устройствами (подъемно-поворотные жалюзи и тканевые шторы) длиной на уровне подоконника. Искусственное освещение в классах представлено люминесцентными и светодиодными светильниками, расположенными двух- и трехрядно со спектром излучения: белый, естественно-белый. Осветительные приборы имеют светорассеивающую конструкцию.

Обучающиеся школы обеспечены мебелью в соответствии с их ростом и возрастом. Все учебные кабинеты и помещения укомплектованы промаркированной ученической мебелью. Мебель расставлена от доски в порядке увеличения высоты.

Основные учебные помещения оборудованы ученическими досками: в учебных кабинетах, где установлена интерактивная доска с диагональю

165,1 см., расположена по центру фронтальной стены классного помещения. Учебные доски, для работы с которыми используется мел, имеют темное антибликовое покрытие и оборудованы дополнительными источниками искусственного освещения. Интерактивная доска и иные средства отображения информации, а также компьютеры, ноутбуки используются в соответствии с инструкцией по эксплуатации или техническим паспортом.

Гардеробы для обучающихся 1-11 классов размещены на первом этаже, места оборудованы для каждого класса исходя из площади не менее 0,15 кв.м. на ребенка, оснащены крючками.

Организация питания осуществляется штатными сотрудниками ООО «Фабрика социального питания».

Для учащихся созданы условия по организации питания. Количество обеденных мест 250 обеспечивает организацию питания всех обучающихся в течение четырех перемен для горячего завтрака и трех перемен для обеда.